

# Золотой Январь



## Причины покупки золота в январе 2017 года

- 1. Дональд Трамп вступает в должность президента США.** Несмотря на то, что первоначальные риски его президентства для мировой экономики были смягчены, они все еще остаются. Первые шаги Трампа в роли президента США могут спровоцировать некоторое беспокойство на рынке, что вызовет аппетит к инструментам безопасности.
- 2. Стартует соглашение между членами ОПЕК и другими производителями нефти о сокращении объемов добычи.** Если по каким-то причинам, нефтедобытчики начнут тормозить в данном вопросе, это вызовет снижение на рынке нефти и соответственно также повысит аппетит к инструментам безопасности. Не стоит также забывать о Трампе, который в предвыборной гонке обещал разрешить исследования новых месторождений нефти в США, что в перспективе будет сигнализировать о росте предложения на рынке нефти.
- 3. Доллар теряет поддержку со стороны повышения процентной ставки ФРС.** Несмотря на обещания ФРС повысить процентную ставку еще 3 раза в 2017 году, процентная ставка не будет повышена до тех пор, пока не будут проанализированы данные первых месяцев президентства Дональда Трампа. Также стоит учесть тот факт, что изменение процентных ставок оказывает лишь временное влияние на национальную валюту.

После снижения процентной ставки ЦБ Англии от 04.08.2016 на 25 базисных единиц, фунт снижался на протяжении 8 сессий, после чего перешел к восстановлению своих позиций.



**Рис.1** Динамика пары GBP/USD после снижения процентной ставки ЦБ Англии с 0,50% до 0,25%.

После решения Резервного банка Новой Зеландии от 09.11.2016 снизить процентную ставку на 25 базисных единиц, новозеландский доллар оставался под давлением на протяжении 11 сессий, после чего перешел к восстановлению позиций.



**Рис.2** Динамика пары NZD/USD после снижения процентной ставки РБНЗ с 2,00% до 1,75%.

Данная динамика британского фунта и новозеландского доллара, является примером того, что изменение процентной ставки ЦБ является отличным поводом для спекуляций на рынке и носит лишь временный характер.

## Суть идеи: Покупка золота в январе!

Согласно проанализированным статданным начиная с 2010 года, за первую неделю торгов года, цены лишь два раза опускалась ниже цены открытия более, чем на 165 пунктов, в тоже время рост достигал от 400 до 600 пунктов.

Исходя из проанализированных данных, возможность получения прибыли от покупки золота со стартом 2017 года составляет 3/1 или с возможностью в 70%.

Также согласно техническому анализу, цена на золото подбирается к ключевым уровням поддержки долго растущего тренда, расчетное время их достижения как раз приходится на начало 2017 года.



**Рис.3** Цена на золото подбирается к ключевым уровням поддержки.

**Рекомендуемая дата подключения**

с 27 по 29 декабря 2016 года.

(при подключении позже, возможно уменьшение части прибыли)

**Старт торговой идеи**

2–3 января 2017 года.

**Завершение торговой идеи**

до 27 января 2017 года.

**Рекомендуемая сумма старта – 50 000 \$.**

из которых потенциальный риск составит не более 8%,

при прибыли 20–30% от суммы депозита.

**Потенциальная прибыль – от 10000 до 15000 долларов США,**  
с расчетом на 1 лот, против потенциального риска 4000 долларов США.

**\*Точки входа, точный профит, защитные ордера и хеджирование по сделке – узнайте у менеджера при подключении!**

